
2013年度 中学校木工教室アンケート（雇用保険２事業評価） 2014/4/1

１．今回の技術加工・体験指導は楽しかったですか。
① とても楽しかった 731 80%
② 少し楽しかった 92 10%
③ 楽しかった 90 10%
④ つまらなかった 1 0%

合計 914 100%

２．作業はどうでしたか。
① とても簡単だった 45 5%
② 少し簡単だった 80 9%
③ 普通 174 19%
④ 少し難しかった 405 44%
⑤ 難しかった 213 23%

合計 917 100%

３．ものづくりは好きですか。
① 大好き 247 27%
② 好き 381 42%
③ 普通 240 26%
④ あまり好きではない 36 4%
⑤ 嫌い 11 1%

合計 915 100%

４．大工さんにどんなイメージがありますか。
① 格好いい 287 31%
② 尊敬できる 182 20%
③ なってみたい 17 2%
④ 大変そう 340 37%
⑤ 楽しそう 87 10%

合計 913 100%

５．建設業に興味がありますか。
① 大いに興味がある 83 9%
② 多少興味がある 257 28%
③ 普通 372 41%
④ あまり興味ない 134 15%
⑤ 興味ない 70 8%

合計 916 100%

６．建設業への理解は深まりましたか。
① 非常に深まった 232 25%
② ある程度深まった 414 45%
③ 深まった 250 27%
④ 深まらなかった 18 2%

合計 914 100%

７．将来の進路を決めるのに役立ちましたか。
① 非常に役立った 111 12%
② ある程度役立った 286 31%
③ 役立った 382 42%
④ 役立たなかった 133 15%

合計 912 100%

８．これからも技術体験指導があれば参加してみたいですか。
① ぜひ参加したい 261 29%
② 機会があれば参加したい 607 66%
③ あまり参加したくない 33 4%
④ 参加したくない 13 1%

合計 914 100%

９．その他（ものづくりに対する意見・要望等）　次項参考　※学校によっては感想を記入された
1～26：竜東中、27～68：竜峡中、69～154：飯田西中、155～287：鼎中、288～422：緑ヶ丘中
423～529：松川中、530～591：豊丘中、592～676：飯田東中、677～744：喬木中、745～772：高陵中
773～817：下條中、818～917：緑ヶ丘中
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